

Střední škola, Základní škola a Mateřská škola, Karviná, příspěvková organizace
Komenského 614/2, 735 06 Karviná – Nové Město

Opatření ředitelky školy k organizaci vzdělávacích aktivit pro žáky střední školy

Opatření se týká pouze **žáků závěrečných ročníků, kteří se připravují na závěrečné zkoušky** v Praktické škole dvouleté – kód oboru 78-62-C/02 a Praktické škole jednoleté – kód oboru 78-62-C/01 ve školním roce 2019/2020. Pro ostatní žáky střední školy trvá zákaz osobní přítomnosti žáků ve škole.

Vláda svým usnesením č. 491 ze dne 30. dubna 2020 rozhodla o tom, že od **11. května 2020** bude možná osobní přítomnost žáků závěrečných ročníků středních škol ve školách, a to za účelem přípravy na závěrečné zkoušky.

Účast na vzdělávacích aktivitách výše uvedených žáků **není povinná** a bude probíhat ve škole **ve skupinách** o minimálním počtu za zvýšených hygienických podmínek.

O zařazení do skupin budou zákonní zástupci a zletilí žáci informováni předem telefonicky. Žák musí **doložit** podepsané **Čestné prohlášení** o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění (viz webové stránky školy nebo stránky MŠMT), bez něj nebude žákovi umožněno zúčastnit se vzdělávacích aktivit. Žák může doložit podepsané Čestné prohlášení i těsně před vstupem do školy (formuláře budou k dispozici u vchodu).

Vstup do budovy školy bude umožněn **pouze žákům**, nikoliv doprovázejícím osobám, obdobný postup bude i při vyzvedávání žáků.

Žáci musí mít při vstupu a pohybu po budově zakrytá ústa i nos ochrannými prostředky (rouškou) vyjma žáků s PAS.

Žák musí mít s sebou na den minimálně **2 roušky a sáček na uložení roušky**.

Ředitelka školy stanovila, že vzdělávací aktivity budou organizovány níže uvedeným způsobem

Organizace vzdělávacích aktivit pro třídu II. PRŠ 2

Skupiny	Pondělí od 8:00 do 11:30 hodin	Úterý Od 8:00 do 11:30 hodin
Pracovní skupina č. 1 chlapci	Příprava pokrmů	Rodinná výchova
Pracovní skupina č. 2 dívky	Rodinná výchova	Příprava pokrmů


Organizace vzdělávacích aktivit pro třídu I. A PRŠ 1

Skupina	Středa od 8:00 do 11:30 hodin	Skupina	Čtvrtek Od 8:00 do 11:30 hodin
Pracovní skupina č. 1	Práce v domácnosti	Pracovní skupina č. 2	Rodinná výchova

Organizace vzdělávacích aktivit pro třídu I. B PRŠ 1

Skupina	Úterý od 8:00 do 11:30 hodin	Skupina	Středa od 8:00 do 11:30 hodin
Pracovní skupina č. 1	Práce v domácnosti Rodinná výchova	Pracovní skupina č. 2	Práce v domácnosti Rodinná výchova

V Karviné 4. 5. 2020


Mgr. Marcela Jagošová
ředitelka školy

*Střední škola, Základní škola a Mateřská škola,
Karviná,
příspěvková organizace*